



事故发生后,老太太被众人从下方的车窗玻璃处救出;一对中年男女从后门爬出,司机从左侧跳出车外。

# 拉着3个病人 医务车冲下立交桥

## 被压坏的一棵小树救了他们

### 民警:应该是司机注意力不集中或疲劳驾驶

昨天下午,周先生来电:一辆医务车跑到北花园路立交桥西南角时,冲破护栏侧翻坠落在辅道绿化带内。车上除司机外还有3个人……



这辆医务车冲破护栏砸到一棵直径约10厘米的小树上。

**67659999**  
东区热线: 60955255  
郑州晚报热线群: 27255753  
27255753@qq.com  
打电话 给稿费

#### 记者核实

现场

#### 医务车冲破护栏躺在绿化带内

昨天下午4点30分,在北花园路立交桥西南角辅道上,一辆车头写着“郑大一附院血液净化中心”字样、车牌号为豫AHN656的医务车侧躺在绿化带内。

医务车周围散落着栏杆管和石墩,下面还压着一棵小树。在距地面3米高的桥面上,缺少了一段长约6米的护栏。

“这场面,在西北角都出现过好多次了。”文化路巡防队的郭志强说,好像去年8月份有一起,今年6月份有一起,还有一起翻进了立交桥内侧。

“隔离墩也就半米多高,而且只连接一根手臂粗细的栏杆管,特别不结实。”郭志强说,老是上演飞车事故,应该和“个低”又“脆弱”的栏杆有关,相关部门应该加固隔离墩和增加连接栏杆管数量。

目击者

#### “那棵树救了一车人的命”

“就是那棵树救了一车人的命。”围观的李先生讲述了惊险的一幕。

下午3点40分左右,这辆医务车冲破护栏砸到一棵直径约10厘米的小树上,因为小树减缓了车辆的下坠力,所以落下的汽车才受损不大。

随后,大家顺着求救声向内望去,除了前排的司机,车厢内还有一名老太太和一对中年男女。

此时,4名年轻人找来被撞断的栏杆管,吃力地抵住车身紧贴地面的右侧向上抬,那名老太太这才被众人从下方的车窗玻璃处救出;紧接着,那对中年男女从车后门爬出;最后,前排的司机从左侧跳出车外。

“当时3人说他们准备去郑大一附院看病,看上去都没啥事。”李先生说,下午4点20分左右,又开来了一辆郑大一附院的医务车把3人接走,司机则留在现场。

说法

#### 司机:感觉轧住了一块石头,一打方向,车就翻了

“当时车速大约40码,感觉轧住了一块石头,一打方向,车就翻了。”对于多大的石头司机则说不清。

司机的说法遭到围观群众的质疑,大家都认为如此车速,石头“掀翻”车辆不靠谱。

#### 民警:应该是司机注意力不集中或疲劳驾驶

“我们根本就没有找到那个石块。”处理现场的交警五大队李警官说,司机应该是注意力不集中或疲劳驾驶才导致事故的发生,该处是第一次发生坠车事故。

下午5点50分,在郑大一附院急诊抢救室,老太太等3人正在做着检查。医务人员说,3人没有生命危险。

一名匆匆赶来的男子说,他是老太太的女婿,什么情况都不清楚。

晚上7点40分,老太太的女婿说,伤者仍在做检查,正与院方协商此事,暂不能多说。

晚报记者 张玉东/文 周甬/图  
线索提供 周先生(稿费50元)



## 康师傅绿茶 漂着“碎棉花”

厂家:可能在运输途中漏气了

□晚报记者 董洪刚 实习生 孙亚文/文  
晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

#### 大瓶装绿茶茶水浑浊

小蒋平时爱喝绿茶,天热,他基本上一天就要喝一大瓶。

上周四,小蒋在东区一家超市购买了两大瓶1升装的康师傅绿茶,打开一瓶看也没看,咕嘟咕嘟喝得剩了一点。当他打算打开第二瓶的时候,发现有些不对劲:“这绿茶是不是有点浑浊啊?”

小蒋仔细一看,发现绿茶里有碎棉花一样的漂浮物。

小蒋到超市讨要说法,老板将康师傅的业务员叫来处理问题。“当时工作人员确认是他们的产品,并表示将逐级反映解决。”小蒋说,后来客服也和他联系过,但是双方就赔偿没有达成一致。

#### 厂家:运输途中漏气所致

我们看到,这瓶没有打开盖的绿茶有些浑浊,里面有明显的乳白色漂浮物(如图)。“看着是不是很恶心啊?”小蒋说,现在这瓶绿茶有些鼓瓶了,捏都捏不动。

这瓶1升装的康师傅绿茶生产日期是2010年3月26日,保质期是12个月,在保质期内。

小蒋建议,厂家应该检验一下是否同一批次的产品都有问题,应该慎重销售。

我们与康师傅公司取得联系,客服人员说,可能是因为在运输途中漏气导致出现漂浮物,“我们的饮料没有防腐剂,所以一漏气就容易出现这样的情况”。他表示会尽快和小蒋协商解决好。

## 新建的工厂着火 老板报完警,不见了

□晚报首席记者 徐富盈

昨天凌晨2点左右,中原消防大队接到报警,中原西路与西四环交叉口西500米处的高庄村,村南路西一工厂着火。

2点25分,我赶到现场,离火场40米就感到灼热,离厂房10多米远的大叶女贞行道树都烤焦了半边,工厂成了火海,并传出阵阵刺鼻的异味。

“这个厂子是用废旧编织袋生产一种叫聚丙烯的东西。”村民说。

该厂工人宋某说,他在厂里住着,2点左右,突然听到有响声。李老板把他和另一工友喊醒,并拨打了119。

“我们3个去水池中提水泼火,但火越来越大,我们被迫跑了出来。”宋某说,消防队员赶到后,李老板就不见了,手机也打不通。

因为过火面积太大,消防队员分成3组灭火。

一组在大门口;二组在厂区后侧,因为相邻有3个奶牛厂,厂房多是木棚,还有草料;三组在大门左右侧,这里积满了原材料还有生产设备。

3点30分左右,大火终于被扑灭,但现场的生产设备、摩托车等只剩下铁架子,40间厂房大多被烧塌。

“不说厂房,光原料和成品损失就近30万元。”宋某说,“这个厂是新厂,电线全是新的,不可能自燃。火是从中间开始着的。”

经查,这个厂没有名字,厂区消防安全平时就存在隐患。 线索提供 李先生(稿费30元)